

કામનુ ભારણ વધતા આર ટી ઓ કચેરી શનિ - રવિની રજામાં પણ ચાલુ રહેશે

ગાંધીનગરના ગ માર્ગ પર સ્થિત આર ટી ઓ કચેરી આજે અને આવતીકાલે રજાના દિવસોમાં પણ ધમધમતી રહેશે. અગાઉ ચુંટણી પ્રક્રિયા દરમિયાન પણ આર ટી ઓ કચેરીની કામગીરી પર અસર પડી હતી. જ્યારે કચેરીમાં કામગીરીનું ભારણ વધી ગયું હોવાના લીધે આકરી ગરમીમાં આર ટી ઓ કચેરીના કર્મચારીઓને રજા નહીં મળે જ્યારે અરજદારોની રજુઆતને ન્યાય મળે તે માટે કામગીરી ચાલુ રહેશે.

આર ટી ઓ કચેરીમાં અરજદારો અને કવારન્ટાઇન હોવાની ફરિયાદો પણ વ્યાપક બની છે. આર ટી ઓ કચેરીમાં વારંવાર સર્વર ડાઉન થવાની સાથે કોમ્પ્યુટરમાં પણ ટેકનિકલ ખામીના લીધે કામગીરી અટકી જતી હોવાનું પણ ધ્યાને આવ્યું છે. આવા સંજોગોમાં છેલ્લા કેટલાક સમયથી આર ટી ઓ કચેરીમાં કામનું ભારણ વધતા સ્ટાફ માટે પણ શિરદર્દ ઉભો થયો છે. બીજા તરફ અરજદારોના પ્રશ્નોનો પણ ઝડપથી ઉકેલ આવતો નથી. ચુંટણી કામગીરીને અનુલક્ષીને પણ આર ટી ઓ કચેરીની કામગીરી પ્રભાવિત થઈ હતી. જ્યારે હવે શનિ રવિની બે રજાઓ પણ આવતી હોવાથી આ કામ નિપટાવવું આર ટી ઓ તંત્ર માટે મુશ્કેલ બન્યું છે. જેને ધ્યાને લઈ કામનું ભારણ હળુ કરવા માટે રજાના આ બે દિવસોમાં પણ આર ટી ઓ કચેરી કાર્યરત રાખવા માટે આયોજન કરાયું છે. જો કે કર્મચારીઓમાં આ વાતને લઈને રોષ પ્રવર્ત્યો હોવાનો પણ ગણગણાટ છે.

ગુજકેટમાં ગણિતનું પેપર લેન્ધી અને ભૌતિક વિજ્ઞાનમાં બે પ્રશ્નોમાં ભુલ

એકંદરે પરીક્ષા સરળ : જિલ્લામાંથી ૨૩૭ વિદ્યાર્થીઓની હાજરી ઘટી



ગાંધીનગર તા. ૨૬ થી -૧૨ વિજ્ઞાન પ્રવાહના વિદ્યાર્થીઓએ આજે આક્રમક ગરમીમાં ગુજકેટની પરીક્ષા આપી હતી. જો કે ભૌતિક વિજ્ઞાન, બાયોલોજી અને કેમિસ્ટ્રી સહીતના પ્રશ્નપત્રો સરળ નિકળતા વિદ્યાર્થીઓનો ભાર હળવો થયો હતો. ત્રણેય વિષયની પરીક્ષામાં જિલ્લામાંથી ૨૩૭ વિદ્યાર્થીઓ ગેરહાજર રહ્યા હતા. ગુજકેટની પરીક્ષા માટે શહેરની ૨૯ શાળાઓમાં બેઠક વ્યવસ્થા ગોઠવવામાં આવી હતી. જ્યારે પરીક્ષા કેન્દ્રો પર સી સી કેમરાની વોચ પણ રહી હતી. ગુજરાત માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડ દ્વારા એન્ટિનિયરીંગ તેમજ ડિપ્લોમાં ડિગ્રી ફર્મસીમાં પ્રવેશ મેળવવા માટે બોર્ડ દ્વારા ગુજકેટની પરીક્ષાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જિલ્લામાંથી અંદાજિત ૬ હજાર જેટલા વિદ્યાર્થીઓએ વિવિધ વિષયોની પરીક્ષા આપી હતી. જેમાં ભૌતિક વિજ્ઞાનમાં ૧૧૨, બાયોલોજી ૭૬ અને ગણિતમાં ૪૯ વિદ્યાર્થીઓ ગેરહાજર રહ્યા હતા. આ અંગે કિશોર ક્લાસીસના વિષય નિષ્ણાંત ડો અજયસિંહ રાજપુત, ભલવતસિંહ

શહેરમાં આગ ઓકતી ગરમી

પારો ૪૩.૫ ડીગ્રી : નગરનું જનજીવન સુગ્મ : ગઈકાલની સાપેક્ષમાં ગરમીનો પારો એક ડીગ્રી ઉંચો આવતા સિઝનની રેકર્ડ બ્રેક ગરમીએ નગરને બાનમાં લીધું : નગરજનો તોબા : ગરમીથી આકુળવ્યાકુળ

ગાંધીનગર તા. ૨૬ ગાંધીનગરમાં ગરમીએ આજે વધુ ઉગ્ર મિજાજનો પરચો આપ્યો હતો. ઓરેન્જ એલર્ટ વચ્ચે ગરમીનો પારો ૪૩.૫ ડીગ્રીએ પહોંચી જતા બપોરના સમયે આકાશમાંથી અંગારા વરસ્યા હતા. શહેરને આગ ઓકતી ગરમીએ બાનમાં લેતા શહેરનું જનજીવન પણ સુગ્મ પડી ગયું હતું. આકરી ગરમીથી નગરજનો બેબાકળા બની ગયા છે. જ્યારે ગરમીના લીધે જનઆરોગ્ય પર વિપરિત અસર વર્તાઈ રહી છે. હીટવેવથી બચવા માટે શહેરની ઘરમાં પુરાઈ રહેવાનું પર્સદ કરે છે. ગરમીએ હદ વટાવતા અંગ દગડાતા તાપ વચ્ચે આજે સવારથી જ વાતાવરણ ગરમ રહ્યું હતું. શહેરની જનો દિવસના અંતે ગરમીથી ત્રાહીમામ પોકારી ગયા હતા. રાજ્યમાં કાળઝાળ ગરમીનું મોજુ ફરી વળ્યું છે. આક્રમક ગરમીના લીધે જનજીવન પણ સુગ્મ પડી ગયું છે. આકાશમાંથી વરસતી અગ્નજવાળના લીધે ચામડીના દાહ અનુભવતા નાગરિકો ગરમીથી ત્રાહીમામ પોકારી ગયા છે. ગરમીથી બચવા શહેરની ઘરમાં પુરાયેલા રહે છે. આકરી ગરમીએ સૌને અકળાવી દીધા છે. જેમાં સિનિયર સિટીઝન્સ તેમજ બાળકો વિશેષ પ્રભાવિત છે. જ્યારે આજે પણ ગરમીનો પારો ઉપર ચઢતા મહત્તમ તાપમાન ૪૩ ડિગ્રીને પાર થઈ ગયું હતું. ગરમીનો પારો ૪૩.૫ ડિગ્રી પહોંચી ગયો હતો. જેના લીધે સવારથી જ તાપ વધુ આકરો બન્યો હતો. ગરમીએ રોદ્ર સ્વરૂપ ધારણ કરતા નગરનું જનજીવન પણ સુગ્મ પડી ગયું હતું. આકાશમાંથી વરસતા અંગારા દિવસ દરમિયાન ટોક ઓફ ધ ટાઉન રહ્યા હતા. અંગ દગડાટી ગરમીથી બચવા માટે નગરજનો બહાર નિકળવાનું ટાળી રહ્યા છે. ગરમીમાં લુ ન લાગે તે માટે જિલ્લા આપત્તિ વ્યવસ્થાપન જોવા મળી રહ્યા છે. ત્યારે કરી રહ્યા છે. આકરી ગરમીથી બચવા માટે નગરજનોને કામ



તંત્રએ પણ નગરજનોને જાગૃત કરવા માટે હીટવેવથી બચવા માટે જરૂરી સુચનો કર્યાં છે. આકરી ગરમીના લીધે નગરમાં લું ગરમીમાં ઠંડા ઠંડા કુલ કુલ રહેવા માટે શહેરની ઘરોમાં આઈસ્ક્રીમ, બરફ ગોળા લીધું શિક્ષક, છાશ સહીતના ઠંડા પીણાંનું વિશેષ સેવન સિવાય ઘરની બહાર ન નિકળવા માટે તંત્ર દ્વારા જણાવવાયું છે. ગઈકાલે મહત્તમ તાપમાન ૪૨.૬

મનપાના ઈન્ચાર્જ કમિશ્નર તરીકે વિશાલ ગુપ્તા નિમાયા

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ ગાંધીનગર મહાનગર પાલિકાના કમિશ્નર રતનકંવર ગઢવી (ચારણ) લાંબી રજા પર ઉતરી ગયા છે. ૧૫ દિવસની રજા પર કમિશ્નર જતાં સરકારે મ્યુનિ. કમિશ્નર તરીકેનો ચાર્જ રિજીયોનલ કમિશ્નર વિશાલ ગુપ્તાને સોંપવાના હુકમો કર્યાં છે. વિશાલ ગુપ્તાએ આજે તેમના આ હોદાનો ચાર્જ સંભાળી લીધો છે. ગાંધીનગર મનપામાં વધુ એકવાર કમિશ્નર ચાર્જમાં આવ્યા છે. અગાઉ ડી.એન. મોદી ઈન્ચાર્જ કમિશ્નર તરીકે નિયુક્ત થયા હતા આ પછી તેમને નિયમિત નિમણુંક અપાઈ હતી.

ખેડૂત પોર્ટલ ૨૯ એપ્રિલથી ખુલ્લુ મુકાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ રાજ્ય સરકારના કૃષિ વિભાગ દ્વારા આગામી ૨૯મી એપ્રિલથી ખેડૂત આઈ-પોર્ટલ ખુલ્લુ મુકવામાં આવશે. કૃષિ વિભાગની વિવિધ સહાયની યોજનાઓના ઘટકો માટે ખેડૂતોએ આ પોર્ટલ પર અરજી કરવાની હોય છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે આ પોર્ટલ ૩૩ દિવસ સુધી ખુલ્લુ રહેશે. કૃષિ વિભાગના સૂત્રોમાંથી પ્રાપ્ત થતી વિગતો પ્રમાણે ૩૧ મી મે સુધી આ પોર્ટલ પર ખેડૂતો નિયત નમુનામાં અરજી કરી શકે તે માટે ખેતીવાડી વિભાગની વિવિધ જિલ્લાઓની કચેરીઓને તે માટેની જાણકારી સહિતની વિગતો ખેડૂતોને મળી રહે તેવી વ્યવસ્થા ઉભી કરવાની સૂચનાઓ પણ આપવામાં આવી છે. કૃષિ વિભાગની ૬૦ જેટલી વિવિધ સહાય યોજનાઓના અરજી પત્રકો મુકવામાં આવેલ છે. આ પોર્ટલ પર પ્રાપ્ત થયેલ અરજીઓની આ પછી ચકાસણી કરી અને તે સહાય ચુકવવા માટેની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવશે તેમ પણ તંત્રના સૂત્રોએ જણાવ્યું છે.

ધો. ૨ ના વિદ્યાર્થીઓનું બાહ્ય મૂલ્યાંકન હવે જિલ્લાની ટીમ દ્વારા કરવામાં આવશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ ગાંધીનગર જિલ્લામાં પ્રાથમિક શિક્ષણને ગુણવત્તાસભર સાચા અર્થમાં બનાવવા તંત્રએ નવતર અભિગમ હાથ ધર્યો છે. ધો. ૨ નું બાહ્ય મૂલ્યાંકન માટે તાલુકા ફેરની ટીમો મોકલી માર્ગસૂચના અને ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાની સરકારી શાળાઓમાં તે સફળતાપૂર્વક સંપન્ન કરી દેવામાં આવ્યું છે. આ માટે ૪૦૦થી વધુ કર્મચારીઓને ફરજી સોંપવામાં આવી હતી. માર્ગસૂચના કલોલ અને ગાંધીનગર વિસ્તારની શાળાઓમાં સફળતા બાદ આજે જિલ્લા પ્રાથમિક શિક્ષણાધિકારી અર્ચનાબેન પ્રજ્ઞપતિને પુછતાં જણાવ્યું હતું કે હા અમ આ અને તે કરાવવાનો મહત્વનો નિર્ણય લીધો છે. જિલ્લાની ૫૨૨ શાળામાં આ પ્રયોગ ત્રણ તબક્કામાં હાથ ધરાશે. ૨૬-૨૭ દરમિયાન કલોલ, ગાંધીનગર મનપાના વિસ્તારની શાળાઓમાં સફળતા બાદ આજે જિલ્લા પ્રાથમિક શિક્ષણાધિકારી અર્ચનાબેન પ્રજ્ઞપતિને પુછતાં જણાવ્યું હતું કે હા અમ આ નર્મદા, તા. ૨૬ સરદાર સરોવર ૩મ નજીક કેવડીયામાં સ્ટેચ્યુ ઓફ યુનિટીના લોકાર્પણ બાદ હવે આસપાસમાં આવેલા પ્રવાસન સ્થળોનો પણ વિકાસ કરવામાં આવી રહ્યો છે. કેવડીયા બાદ હવે ઝરવાણી ધોધ ખાતે પ્રવાસીઓ માટે વિવિધ આકર્ષણો ઊભા કરવામાં આવશે. નર્મદા જિલ્લામાં પ્રવાસનને વેગ આપવા હવે વન વિભાગ દ્વારા એક નવું આકર્ષણ ઉભું કરવામાં આવી રહ્યું છે. કેવડીયાથી નજીકમાં ઝરવાણી ધોધ આવેલો છે. ત્યાં સહેલાણીઓની સતત અવરજવર રહેતી હોય છે. કેવડીયામાં વિશ્વની સૌથી ઉંચી પ્રતિમા સ્ટેચ્યુ ઓફ યુનિટીના લોકાર્પણ બાદ પ્રવાસીઓની સંખ્યા વધી રહી છે. તેવામાં ઝરવાણી ધોધને પણ હવે પ્રવાસન સ્થળ તરીકે વિકસાવવામાં આવશે. અહીં ખાસ કરીને મુખ્ય રસ્તા, ચેકડેમો, ફૂડ કોર્ટ, સ્વદેશી બનાવટની વસ્તુઓના સ્ટોલ, સ્પા, પેરા ગલાઈડિંગ, બનજી જીપિંગ, રોક ક્લાઈમ્બિંગ, હાઈ જંપ, ઝીપ લાઈન સહિતના આકર્ષણો ઉભા કરાશે. જે આગામી ૧૫ જૂન પહેલા પ્રવાસીઓને તમામ સવલતો પુરી પાડી દેવાનું આયોજન કરાયું છે.

વિસનગર અને નડિયાદ મેડિકલ કોલેજમાં ૩૦૦ બેઠકો મંજૂર

બે નવી મેડિકલ કોલેજોમાં બેઠકો મંજૂર : બંનેમાં ૧૫૦ બેઠકો મંજૂર કરવામાં આવતા ગુજરાતમાં મેડિકલની કુલ ૪૪૫૦ બેઠકો ઉપલબ્ધ : કેન્દ્ર દ્વારા મંજૂરી

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ નાયબ મુખ્યમંત્રી નીતિન પટેલે જણાવ્યું છે કે, રાજ્યના તેજસ્વી વિદ્યાર્થીઓને ધરઅંગણેજ તબીબી શિક્ષણ મળી રહે તે માટે રાજ્ય સરકારે આરોગ્યનીતિ-૨૦૧૬ અમલી બનાવી છે. આ નીતિ હેઠળ ગ્રીનફીલ્ડ મેડિકલ કોલેજો સ્થાપવા માટે પ્રોત્સાહક યોજના જાહેર કરી હતી તે અંતર્ગત રાજ્યમાં નવી ગ્રીનફીલ્ડ મેડિકલ કોલેજ શરૂ કરવા માટે વિદ્યાર્થી દીઠ અને એમબીબીએસની બેઠક દીઠ, પાંચ વર્ષ સુધી દર વર્ષે ૧૫ લાખની સહાય રાજ્ય સરકાર દ્વારા મેડિકલ કોલેજોને આપવામાં આવશે. કેન્દ્ર સરકારે આજે વિસનગર અને નડિયાદની બે નવી મેડિકલ કોલેજોમાં તબીબી શિક્ષણ માટે એમબીબીએસની ૧૫૦-૧૫૦ બેઠકો મળી કુલ ૩૦૦ બેઠકોને મંજૂરી આપી છે. આ સાથે રાજ્યમાં કુલ ૪૪૫૦ બેઠકો ઉપલબ્ધ થશે. આ બેઠકો પર આ વર્ષ થી જ પ્રવેશ આપવામાં આવશે. જેના કારણે ૩૦૦ તેજસ્વી વિદ્યાર્થીઓને ડોક્ટર બનાવવાની તક મળશે અને રાજ્યમાં ભવિષ્યમાં ડોક્ટરોની સુવિધા પણ ઉપલબ્ધ થશે. ગુજરાતના વિદ્યાર્થીઓના હિતમાં કેન્દ્ર સરકાર દ્વારા તબીબી શિક્ષણ ક્ષેત્રે આ બેઠકો મંજૂરી કરવા બદલી આરોગ્ય મંત્રી અને નાયબ મુખ્યમંત્રી નીતિન પટેલે વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી અને આરોગ્ય મંત્રી જેપી નડાનો આભાર માન્યો છે. નાયબ મુખ્યમંત્રી પટેલે ઉમેર્યું કે, નૂતન મેડિકલ કોલેજ એન્ડ રિસર્ચ સેન્ટર વિસનગર તથા ધર્મસિંહ દેસાઈ ઈન્સ્ટિટ્યુટ ઓફ મેડિકલ કોલેજ, નડિયાદ ખાતે આ વધારાની ૩૦૦ બેઠકો ઉપલબ્ધ થતાની સાથે જ રાજ્ય સરકારની ગ્રીનફીલ્ડ કોલેજોના નિર્માણની નીતિ અન્વયે આ બંને સ્થળોએ ૩૦૦-૩૦૦ પથારીની સુવિધાઓ ધરાવતી હોસ્પિટલ પણ ઉપલબ્ધ થશે. જેના કારણે દર્દીઓને ધરઅંગણે ઝડપથી સારવાર મળતી થશે. આ બેઠકોને મંજૂરી માટે છેલ્લા એક વર્ષથી પ્રક્રિયા ચાલતી હતી જેને મેડિકલ કાઉન્સિલ ઓફ ઈન્ડિયા દ્વારા આજે મંજૂરી આપી દેવાઈ છે જેના પર આ વર્ષે ૨૦૧૯-૨૦ થી પ્રવેશ આપવામાં આવશે.

સ્ટેચ્યુ ઓફ યુનિટી બાદ ઝરવાણી ધોધને પ્રવાસન સ્થળ બનાવાશે

નર્મદા, તા. ૨૬ સરદાર સરોવર ૩મ નજીક કેવડીયામાં સ્ટેચ્યુ ઓફ યુનિટીના લોકાર્પણ બાદ હવે આસપાસમાં આવેલા પ્રવાસન સ્થળોનો પણ વિકાસ કરવામાં આવી રહ્યો છે. કેવડીયા બાદ હવે ઝરવાણી ધોધ ખાતે પ્રવાસીઓ માટે વિવિધ આકર્ષણો ઊભા કરવામાં આવશે. નર્મદા જિલ્લામાં પ્રવાસનને વેગ આપવા હવે વન વિભાગ દ્વારા એક નવું આકર્ષણ ઉભું કરવામાં આવી રહ્યું છે. કેવડીયાથી નજીકમાં ઝરવાણી ધોધ આવેલો છે. ત્યાં સહેલાણીઓની સતત અવરજવર રહેતી હોય છે. કેવડીયામાં વિશ્વની સૌથી ઉંચી પ્રતિમા સ્ટેચ્યુ ઓફ યુનિટીના લોકાર્પણ બાદ પ્રવાસીઓની સંખ્યા વધી રહી છે. તેવામાં ઝરવાણી ધોધને પણ હવે પ્રવાસન સ્થળ તરીકે વિકસાવવામાં આવશે. અહીં ખાસ કરીને મુખ્ય રસ્તા, ચેકડેમો, ફૂડ કોર્ટ, સ્વદેશી બનાવટની વસ્તુઓના સ્ટોલ, સ્પા, પેરા ગલાઈડિંગ, બનજી જીપિંગ, રોક ક્લાઈમ્બિંગ, હાઈ જંપ, ઝીપ લાઈન સહિતના આકર્ષણો ઉભા કરાશે. જે આગામી ૧૫ જૂન પહેલા પ્રવાસીઓને તમામ સવલતો પુરી પાડી દેવાનું આયોજન કરાયું છે.

SUMMER CAMP

HURRY UP!!

Starts 1st May, 2019

TENNIS

GYM

SWIMMING

CRICKET

Following are the rates for summer camp - Starting from 1st May 2019 to 31st May 2019.

<p>1. Swimming:- Rs 2000/ + 18% GST Morning:- 8:00 am – 9:00 am Evening:- 6:00 pm-7:00 pm</p>	<p>2. GYM :- Rs 1500 + 18% GST Age : 10 years to 16 years Evening:- 5:30 pm – 7:00 pm</p>
<p>3. Lawn Tennis:- Rs 1500 + 18% GST Morning:- 8:00 am – 9:00 am Evening: 6:00 pm- 7:00 pm</p>	<p>4. Cricket:- Rs 1500 + 18% GST Age : 5 years to 13 years Evening:- 5:30 pm – 7:00 pm</p>

* Limited Batches
* Flexible Timing

TRAINING AND GUIDANCE BY CERTIFIED COACHES

CALL : +91 96625 16115

Infocity Club & Resort, CH-0 Indroda Circle, S.G. Highway, Gandhinagar - 382 009.
www.infocityclub.net

“ SAY NO TO TOBACCO ”

* Terms & Conditions Apply

ઓથો. સ્ટોકિસ્ટ ગાંધીનગર ડીસ્ટ્રીક્ટ...

જગદીશ

સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, મો. ૯૮૨૪૨૩૦૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૨૬૦૫૬

શાખા : સેક્ટર-૩૩, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર.
ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૮૬
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર.
ફોન : ૨૩૨૮૭૮૭૭

SANGHI CEMENT

Kisan

ashirvad

BENELAVE

DR. FIXIT

TATA STEEL PIPES SHEETS

ET TMT BARS

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈડ્રેટ, કપચી, ગ્રીટ, મેલ, PVC (કિસાન) ગ્રેપાઈપ (જીબ્બલ/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિન્ટેક્સ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડીંગ મટીરીયલ્સ

ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ

ગાંધીનગર ખાતે સૌથી પુરા અને ધણીતો

તમામ સાઈઝના ઓરીજનલ ટાયર-ટ્યૂબ હાજર સ્ટોકમાં વ્યાજબી ભાવે મળશે
પ્લોટ નં. ૮૫૬, વિયાકર્મ ચોકિંગ સેક્ટર, સરકારી લાઈબ્રેરીની બાજુમાં, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
ફોન : મો. : ૯૧૪૧૦ ૧૨૩૫૪, ૯૭૭૩૪૧૭૮૩૮, ૯૧૪૦૪ ૬૦૬૦૬ (W)

કેપિટલ ઓફસેટ

AN ISO 9001:2008 Certified Company

મલ્ટીકલર ઓફસેટ પ્રિન્ટીંગ

રજિ. ઓફિસ : પ્લોટ નં. એલ-૮૦૧/૧, ૨, જી.આઈ.ડી.સી. એન્જીનીયરીંગ એસ્ટેટ, સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર. ફોન : ૦૭૯-૨૩૨૧૧૪૫૬, ૨૩૨૧૧૪૮૯
મો. : ૯૬૩૮૧૮૩૮૩, ૯૮૨૫૦ ૩૮૩૭૮, ૯૯૨૫૨ ૩૫૪૫૮
E-mail : capitaloffsetgujarat@gmail.com

ઓફિસ : ૬૦૩ - ૬૦૪, ૬૬૭ માળ, હવેલી આર્કેડ કોમ્પ્લેક્સ, હોટલ હવેલીની પાસે, રાધે સ્ટીટની ઉપર, સેક્ટર-૧૧, ગાંધીનગર
ફોન : ૦૭૯-૨૩૨ ૪૩૬૨૩, મો ૯૬૩૮૧ ૮૩૮૩૮, ૯૯૨૫૨ ૩૫૪૫૮

બોશર, લીફ્લેટ, મેગેજીન, પત્રિકા, સોવિનિયર, વાર્ષિક અહેવાલ, ન્યુમ લેટર તથા દરેક પ્રકારનું મલ્ટીકલર ઓફસેટ પ્રિન્ટીંગ તથા ગ્રાફિક્સ ડિઝાઈનીંગ